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  Видавництво Харківського гідрометеорологічного технікума ОДЕКУ 
Лютий 2017 року 

Одеса! Море! Чарівний пляж і чайки, морський 

торговельний порт і красива архітектура створюють 

враження, що ти потрапив у казку. Це місто манить 

своєю загадкою і культурою, великою історією і 

надзвичайною красою. Мало хто знає, що нинішній 

Приморський бульвар приховує залишки давньогрецької 

колонії, а саме місто виникло на місці Хаджибея в 1794 

році, завдяки імператриці Катерині другій. В Одесі 

розвинені торгівля, металообробка,нафтопереробка, 

машинобудування, виробництво ліків і продуктів 

харчування, Місто завжди перебувало в центрі уваги, як 

у жителів країни так і зарубіжних громадян. І він завжди 

радує своїми чистими вулицями, доглянутими скверами 

і парками. Такий стан міста - це велика заслуга 

Одеського державного екологічного університету. Він є 

провідним вузом в системі вищої екологічної та 

гідрометеорологічної освіти України, базовим вузом  

Міністерства екології та природних ресурсів України, 

гідрометеорологічної служби країни. В університеті 

ведеться підготовка здобувачів вищої освіти. Основне 

спрямування це екологія та гідрометеорологія. 
За 67 років свого існування інститут випустив 

понад 15 тисяч дипломованих фахівців — 
гідрометеорологів та екологів. Серед його випускників 

— вчені, дослідники навколишнього середовища, 
керівники гідрометеорологічних підрозділів України та 

держав СНД, різних держав світу. 
Багато проблем пов'язаних з охороною 

навколишнього середовища, кліматології, метеорології, 

станом вод суші і океанів допомогли вирішити саме 

випускники ОДЕКУ. 
Я вважаю, що це великий вклад в розвиток всього 

світу, впевнена, що кожен з нас може стати героєм свого 

часу і опинитися в списку кращих випускників і великих 

особистостей. Треба тільки захотіти! Можливо 

незабаром це велике місто стане вашим другим домом!

https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%93%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%BD%D1%94_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B5


 

Одним із найулюбленіших та найпопулярніших свят у багатьох країнах світу є Новий рік. 

І якщо для українців основними елементами новорічного свята є ялинка, запах мандаринок, салат 
"Олів’є", шампанське і загадування бажань під бій курантів, то жителі інших країн мають свої, відмінні 

від наших звичаї 

Новорічні традиції в Швейцарії та 

Австралії 

Жителі Швейцарії та Австрії на Новий Рік 

відзначають День Святого Сильвестра. Це свято 

з’явилося завдяки легенді, в якій йдеться про те, що 
Папа Римський Сильвестр зміг зловити в морі 

справжнього монстра. Чудовисько повинне було 

вирватися на свободу в 1000-му році і вбити всіх 

людей, але цього не сталося. У кожен Новий рік 

люди згадують цю легенду, надягають кумедні 

костюми і називають себе Сільвестрклаусами. 

Новорічні традиції Естонії 

Однією з найбільш "гарячих" є зустріч Нового Року 

в Естонії, оскільки там прийнято проводити це 

свято в сауні. Щоб у Новий Рік увійти чистим і 

здоровим, необхідно навіть бій курантів слухати в 

цьому закладі. Втім, не всі звичайно дотримуються 

цієї традиції, адже тоді не було б на вулицях країни 

натовпів веселих людей і не ходили б вони в 

новорічну ніч один до одного в гості. Естонці 

також вірять, що щастя їм принесе сажотрус у 

циліндрі, що тримає в руках знаряддя своєї праці. З 

цієї причини, дітям часто дарують іграшкових 

сажотрусів. 

Новорічні традиції Іспанії 

Напередодні Нового Року опівночі, в Іспанії існує 

традиція – швидко з’їсти 12 виноградин, причому 

одна виноградинка споживається з кожним новим 

ударом курантів. Виноград повинен принести удачу 

в кожному місяці наступного року. Жителі країни 

збираються на площах Барселони та Мадрида, щоб 

встигнути з’їсти виноградини й випити кави. Цій 

традиції вже більше ста років, вперше це було 

реакцією населення на надвисокий урожай 

винограду. 

Новорічні традиції Італії 

Емоційні італійці і в новорічну ніч у своєму 

репертуарі: щоб позбутися від вантажу проблем і 

почати все з чистого аркуша, вони позбавляються 

від непотребу і старих меблів. Причому досить 

незвичайним способом: викидають непотрібне з 

балконів. Принаймні так розповідають про Новий 

Рік самі італійці. Існує ж версія, що цю історію 

використовують лише для того, аби залучити 

якнайбільше туристів. Мешканці Італії обожнюють 

свого Санту – Боббо Натале, в новорічну ніч і 

жінки, і чоловіки, і діти, одягають щось червоне, 

навіть якщо це нижня білизна. До італійських діток, 

до речі, поки вони сплять, приходить не лише 

Боббо Натале чи Миколай, а й фея Бефана.  

Новорічні традиції Франції 

У Франції є свій Дід Мороз, і звуть його Пер 

Ноель. Він теж неохоче показується дітям на очі, 

зате любить дарувати їм подарунки, крадькома 

наповнюючи ними черевички дітвори. У новорічну 

ніч на французькому столі обов’язково має бути 

пиріг із запеченим всередині одним зерням бобу. 

Людина, що знайшла його, буде щаслива весь 

наступний рік, а під час святкування всі повинні її 

слухатися і виконувати будь-які її побажання. Ну і, 

звичайно, який французький Новий рік без келиха 

доброго вина! Перед тим, як його спробувати і 

почастувати гостей, винороб обов’язково повинен 

цокнутись з бочкою, привітати її з Новим роком, 

подякувати за врожай і побажати, щоб наступний 

був ще багатшим. 

Новорічні традиції Грец 

Новий рік в Греції – це День Святого Василія, що 

знаменитий своєю добротою. Саме Святий Василій 
приносить діткам подарунки. Новорічну ніч 

мешканці Греції проводять практично так само, як 

ми – ходять у гості один до одного з подарунками. 

Однак є певна особливість – крім подарунків, вони 

несуть господарям камінь, причому, чим більший, 

тим краще. Нам це здасться дивним, але в Греції 

вважається, що від ваги каменя залежить, яким 

буде гаманець у господарів в прийдешньому році. 



За іншою грецькою традицією, старший член сім’ї 

повинен розбити у дворі свого будинку плід 

граната. Якщо гранатові зернята розсипались по 

двору, то його сім’ю в новому році очікує щасливе 

життя. 

Новорічні традиції Шотландії 

Перебуваючи на вулицях Шотландії в новорічну 

ніч, потрібно бути дуже обережними, оскільки це 

єдина ніч у році, коли прикрашеними вулицями 

країни котяться підпалені бочки з дьогтем, що 

символізують рік, який минає. У шотландському 

селі Стоунхевен прийнято ходити по вулицях, 

розмахуючи над головою величезними вогненними 

кулями, що символізують сонце, яке очищає 

прийдешній рік. Є в Шотландії ще одна цікава 

новорічна традиція: перед настанням Нового року, 

члени всієї родини сідають біля запаленого каміна, 

а з першим боєм курантів глава сім’ї повинен 

відкрити вхідні двері, причому мовчки. Такий 

ритуал означає проведення Старого року і 

запрошення Нового у своє житло. 

Новорічні традиції в країнах Азії 

 Не менш цікаво зустрічають Новий рік по-
азійськи. В’єтнамці щороку міняють точну дату 

свята – відзначають "Тет" (Новий Рік) в якийсь 

день з 21 січня по 19 лютого, аби бог, що живе у 

кожному домі, міг побути на небі із родиною. Аби 

прийдешній рік був вдалим, у В’єтнамі 

прикрашають кімнати гілками квітучого 

персикового дерева. Китайці виходять на вулиці, 

щоб запалити ліхтарики і перетворити своє місто в 

море маленьких вогнів. Бірманці вірять - на Новий 

рік, щоб він був дощовим і урожайним, потрібно 

обов’язково влаштувати змагання з перетягування 

канату. 

Новорічні традиції Японії 

У Японії напередодні свята панує ажіотаж в 

магазинах одягу: щоб Новий рік був щасливим, 

його обов’язково потрібно зустрічати в обновці. 
Опівночі ж треба послухати цілих 108 ударів в 

дзвони. Японці вважають, що кожен порок людини 

має 18 відтінків, тому ударів має бути аж 108.За 

іншою японською новорічною традицією, 

прийнято дарувати близьким і друзям листівки із 

зображеннями тварини – символу нового року. До 

прикрашання своїх осель жителі країни Висхідного 

сонця теж відносяться специфічно – для цього вони 

використовують кадомацу, що означає в перекладі 

"сосна біля входу". Найпопулярніший новорічний 

подарунок – бамбукові граблі. Обмінюючись ними, 

люди бажають один одному «загребти» в 

майбутньому році якнай більше щастя.

Також одним із головних 

моментів І семестру був 

«Науковий пікнік» в саду ім. 

Шевченка фестиваль науки, 

освіти і науково-популярної 

культури під відкритим 

небом. І, звичайно ж, 

команда Харківського 

Гідромету не могла 

пропустити таку подію!  

 

17 вересня, у нашому рідному місті Харків, відбувся VI науковий пікнік, девізом якого було пояснити складні 

речі простими словами. Це дійсно було свято науки під відкритим небом. 

У цьому дійстві прийняло участь більше 60 організацій – навчальних закладів, науково-дослідних підприємств, 

музеїв, студій, волонтерських організацій, які представили близько 600 своїх розробок.  



Вперше і наш гідромет зміг повноцінно прийняти участь, так би мовити – і на інших подивитись, і себе 

показати. А показати було що. За кілька тижнів до заходу,  ми активно почали готуватися до участі. Студенти 21, 

25, 31, 41, груп побудували наступні конструкції: 
1. Сучасну термоповітряну паяльну станцію; 
2. Комплекс для приймання телеметричних сигналів з метеорологічних супутників з відповідним програним 

забезпеченням; 
3. Симулятор радіолокаційної станції (побудований на апаратній платформі ARDUINO); 
4. Аматорську радіолокацію , з антено – фідерною системою; 
5. Пристрій «Біжучий рядок»; 

Сотні відвідувачів та декілька представників ЗМІ схвальними відгуками оцінили конструкції наших студентів. 

Було проведено «майстар – класс» з сучасного радіомонтажу, встановленню аматорських радіозвязків. 
З іншого боку, наші хлопці та дувчата побачили багато цікавих розробок в наших коллег – роботехніку, 

металошукачі ДСНС, «хімічну бомбу», безпілотний літальний апарат, магнітну гармату, та багато іншого. 
Хотілось би відзначити,  що наш технікум зміг надати деяку допомогу організації в проведенні пікніків, за що 

отримали подяку від Артема Коновалова, ідейного наставника наукових пікніків в Україні.  
Будемо сподіватися, що неодноразово зможемо прийняти участь у подібних заходах, та продемонструвати 

науковому світу наші, хоча й скромні, але все-таки досягнення. 
 

 

   

Як відомо у нашому технікумі 

проходив турнір з волейболу серед 

студентів. Хочеться відзначити  

згуртованість команд і 

спортивний дух. А також дякуємо 

нашим незамінним тренерам 
Лемешенко Вікторії Володимирівні 

і Дряпочці Олександру 

Олексійовичу.  
А ось і наші переможці  
1 місце - 41 група  
2 місце - 45 група  
3 місце - 31 групи
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